



Barczewo, 13.03.2024r.

BI.271.28.2024.TR

Wszyscy Wykonawcy

WYJAŚNIENIA NR 1

Zamawiający poniżej udziela wyjaśnień na zadane pytanie w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: „**Opracowanie projektu i budowy drogi w miejscowości Wróćkowo – fundusz sołecki Wróćkowo i budżet**”.

Pytanie 1:

Czy mając na uwadze aktualne przepisy (art. 39 ust. 6ba. Ustawy o drogach publicznych z 5 sierpnia 2022r.), wg. których obecnie nie jest wymagane uzyskanie odstępstw od warunków technicznych od Ministra Infrastruktury, a jedynie zgodna Zarządcy Drogi. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na nie projektowanie kanału technologicznego?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na nieprojektowanie kanału technologicznego.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dysponuje wiedzą, że któreś spośród działek objętych inwestycją wymagają wznowienia granic przy okazji opracowywania mapy do celów projektowych czy też jest to może zapis "rutynowy" OPZ?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, iż nie dysponuje wiedzą o ilości działek wymagających wznowienia. Oferent w oparciu o wiedzę geodezyjną oraz doświadczenie, winien dokonać oceny i skalkulować ofertę.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający nie dokonuje zmian w zakresie terminu składania ofert.

Powyższe informacje są dla oferentów wiążące.

ZASTĘPCA KIEROWNIKA
Wydziału Budownictwa i Inwestycji
Katarzyna Kozera